



立即發佈：2024 年 5 月 8 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長啟動全國首個氣候行動試點計畫，幫助紐約醫院到 2050 年實現淨零碳排放

根據自願試點計畫，紐約保險基金承保醫院若承諾減少碳排放並提高復原力，將能獲得高達 100 萬美元的保費抵免，用於規劃和實施氣候行動計畫

州長同時發佈新的紐約保險基金報告，說明極端高溫與職工健康和安全的相關性 - 可於[此處](#)查閱報告

基於霍楚爾州長為所有紐約人建設更綠色、更可持續未來的承諾

霍楚爾州長今天啟動全國首個面向醫院的[自願氣候行動試點計畫](#)，重點改善職工健康和安
全，同時解決氣候變化對於環境的負面影響。計畫向紐約州保險基金 (New York State
Insurance Fund, NYSIF) 承保的醫院提供高達 100 萬美元的保費抵免，這些醫院承諾到
2050 年實現溫室氣體淨零排放，並增強其應對極端天氣事件的能力，以幫助減輕導致職
業傷害和疾病急劇增加的氣候危害。試點專案基於霍楚爾州長為紐約人建設更綠色、更可
持續未來的承諾，以及最近在「2025 財年預算案」(FY 2025 Enacted Budget) 中獲得的
投資，以推進州長的氣候議程。

「紐約州正在採取行動，以保持我們在應對氣候變化方面的全球領導者地位。」霍楚爾
州長表示。「這一試點計畫將能激勵醫院降低環境影響，以建設更安全、更健康的紐約
州。從利用州內的保險政策到變革性投資，我們在今年的預算中使用一切可用工具，為所
有紐約民眾建設更綠色、更可持續的未來。」

紐約州保險基金執行董事兼執行長高拉夫·瓦西什特 (Gaurav Vasisht) 表示，「醫療保
健產業位於全球氣候危機的前沿，既面臨公共健康影響和系統破壞，也在很大程度到影響
到溫室氣體排放。2023 年是有記錄以來氣溫最高的一年，由於極端高溫導致越來越多的
職工受傷和患病，紐約州保險基金在促進變革性氣候行動方面具有獨特的優勢，能夠制定
有助改善職工安全的激勵措施，同時也能幫助醫院釋放資源以實現目標。」

美國醫療保健產業是主要的溫室氣體排放部門，佔全國總排放量的 8.5%，約佔全球醫療
保健產業排放量的四分之一。醫院是健康保健系統中最大的溫室氣體排放者，大部分排放
是在供應鏈中間接產生的，如購買能源、麻醉劑、藥品、食品及一次性塑膠醫療和手術用
品等。

若紐約州保險基金的醫院投保人承諾制定氣候行動計畫，以監測、報告和減少醫院的溫室氣體排放，並增強其應對氣候破壞的適應能力，則這一試點計畫可為醫院員工賠償保費提供 5% 的預付抵免，每份保單最高可達 100 萬美元。預付抵免可立即為醫院釋放關鍵資金，用於制定行動計畫，為醫院未來的減排和復原力戰略奠定基礎。醫院每年都將獲得 5% 的持續保費抵免，每份保單最高可達 100 萬美元，以實現醫院所規劃的里程碑工作。長期來看，醫院可將持續抵免——以及減排所節約的任何資金——用於直接的患者護理服務，並進一步增強醫院應對氣候相關破壞的復原能力。

霍楚爾州長也宣佈發佈「保險作為氣候行動催化劑」(Insurance as a Catalyst for Climate Action) 報告。這份報告是紐約州保險基金的開創性報告，詳細說明了減少醫院溫室氣體排放的必要性，並分析保險基金的索賠數據，以探索極端溫度和職工安全之間的關係。這份分析涵蓋約 95,000 起索賠，發現在極端高溫天氣下，工傷和疾病頻率和嚴重程度具有更高的相關性，這與領先的學術研究一致。數據顯示，當炎熱指數超過 80°F 時，發生索賠傷害事故的可能性增加 45%，嚴重程度則增加 20%。紐約州保險基金計畫進一步研究數據，以深入理解這些相關性。

如要獲得保費抵免，則醫院氣候行動計畫必須確定減少直接和間接排放的長期戰略，包括麻醉劑、藥品、食品以及一次性塑膠和醫療用品供應鏈中產生的排放。計畫也必須詳細說明供應鏈的脆弱性和意外情況，並概述醫院的採購方法，以鼓勵醫院供應商和銷售商在一段時間內說明和報告各自的排放資訊。計畫也必須納入保障措施，以確保為員工和醫院周邊社區帶來積極影響。

除了保費抵免，試點計畫也提供紐約保險基金的風險控制服務，包括諮詢、資源和培訓，以氣候相關挑戰應對策略為重點。這些服務將能幫助參與計畫的醫院，特別是小型醫院和農村醫院，實施減輕氣候危害和促進職工福祉的戰略。紐約保險基金也將建立醫院論壇，讓醫院在實施減排工作和提高復原力的過程中相互學習經驗。

這一舉措適用於紐約保險基金當前和未來的職工賠償保單持有人，醫院在承諾到 2050 年實現溫室氣體淨零排放的目標期間可享受保費抵免。試點計畫有望為參加計畫的醫院帶來數億美元的累積保費抵免和成本節約，醫院可將保費抵免和節約成本用於投資，以進一步加強患者護理和健康結果。

紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 總裁兼執行長多琳·M·哈裡斯 (Doreen M. Harris) 表示，「紐約州的清潔能源轉型正在幫助加強整個紐約州的建築物（包括醫院）的韌性，以抵禦氣候變化的影響。這項新的紐約保險基金倡議將能激勵醫院控制能源用量，採用清潔高效的技術，同時減少碳足跡，以支援零排放未來。」

紐約州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 臨時廳長肖恩·馬哈爾 (Sean Mahar) 表示，「紐約州保險基金新的醫院保費抵免計畫是一項創新且有意義的方式，旨在減少所有經濟部門的溫室氣體排放，而這正是紐約州在實現氣候目標

方面持續取得進展的核心。因為供應商會追求脫碳，因此為醫院提供這一激勵措施將在整個經濟中產生積極的漣漪效應，同時也能幫助全州各地的醫院認識到增強嚴重風暴和極端天氣應對能力的效益。」

州衛生廳廳長詹姆斯·麥克唐納博士 (Dr. James McDonald) 表示，「氣候已經發生了變化，即使是在我們的有生之年，這種變化也是顯而易見的。我們將會繼續確定和利用創新解決方案，以應對氣候變化對公眾和個人健康造成的負面影響。溫室氣體排放導致的氣溫上升會造成嚴重的健康威脅，如導致中暑發病率上升，野火也會對空氣品質產生負面影響，以及萊姆病和西尼羅河病毒等病媒傳播疾病的傳播。在應對氣候變化的健康影響方面，醫院是我們最佳的一線合作夥伴。這一開創性的試點計畫激勵醫院致力於長期氣候解決方案，同時優先考慮工作場所的健康和安全。」

紐約州美國勞工總會與產業勞工組織 (American Federation of Labor and Congress of Industrial Organizations, AFL-CIO) 主席馬里奧·西倫托 (Mario Cilento) 表示，

「極端高溫條件會導致職工生病、受傷，有時甚至是死亡。我們必須竭盡全力確保工作場所的安全，而這個試點專案是一個良好的開端。我讚賞紐約保險基金在應對氣候變化的同時，也找到了改善職工健康和安全的辦法。」

關於紐約保險基金

紐約保險基金的投保人接近 20 萬名，年保費達到 19 億美元，投資資產超過 200 億美元，是紐約州最大型的職工保險公司，也是全國十大職工保險公司之一。紐約保險基金的使命是保證紐約僱主以盡可能低的成本享受職工賠償、殘障保險和帶薪家庭假，同時維持運營一個具有償付能力的基金。自 1914 年成立以來，紐約保險基金透過與其他保險公司的競爭來確保市場公平，同時為沒有其他保險渠道的僱主提供有保障的保險來源，以此達成基金使命。紐約保險基金致力於為受傷職工爭取最佳的健康結果，並在價格、品質和服務方面成為紐約僱主的產業領導者。如需瞭解更多資訊，請造訪 nysif.com。

霍楚爾州長領先全國的氣候計畫

紐約州的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約州正利用國內最積極的氣候和清潔能源倡議推進系列工作——包括紐約州總量控制與投資計畫 (New York Cap-and-Invest program, NYCI) 和其他補充政策——以在 1990 年水準的基礎上，到 2030 年將溫室氣體排放量從減少 40%，到 2050 年減少 85%。紐約州也正邁向到 2040 年實現電力產業零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，以及到本世紀中葉實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在全州 64 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 400 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，33 億美元用於擴大太陽能專案，近 30 億美元用於清潔交通計畫，以及超過 20 億美元的紐約綠色銀行承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2022 年創造了超過 17 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來漲幅超過 3,000%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，包括截止至 2035 年，紐約州銷售的所有載客新汽

車和輕型卡車均需實現零排放。合作關係將會繼續推進紐約的氣候行動進程，設立 400 多個註冊氣候智慧社區、130 多個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計劃也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)